

Уважаемые подписчики!



Декабрьский выпуск журнала для специалистов микрофинансового рынка предлагает глубокий анализ актуальных тем, которые помогут вашему бизнесу преуспеть в условиях постоянно меняющегося рынка. В этом номере:

— **«События после отчетной даты: виды и влияние на показатели годовой отчетности»**. Продолжаем готовиться к завершению финансового 2023 года и рассмотрим, как правильно учесть влияние на показатели годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности событий, происходящих в период после отчетной даты. Обсудим, какие события после отчетной даты обязательно должны быть признаны корректирующими, дадим практические рекомендации по классификации и отражению таких событий.

— **«Обзор новшеств бухгалтерского учета в соответствии с ЕПС и ОСБУ с 2024 года»**. Банк России принял ряд указаний, которые вносят изменения в бухгалтерский учет микрофинансовых организаций и ломбардов.

В настоящей статье прокомментируем эти изменения, дадим рекомендации по их фиксации в Учетной политике в целях бухгалтерского учета на 2024 год, приведем практические примеры отражения сделок и операций.

— **«Не так сложно, как кажется: что такое цифровые финансовые активы и как их учитывать в бухгалтерском и налоговом учете»**. Рассмотрим на практических примерах, как с 1 января 2024 г. будет осуществляться бухгалтерский учет выпущенных некредитной финансовой организацией цифровых финансовых активов (далее — ЦФА) в соответствии с изменениями, внесенными в Положение Банка России № 486-П, а также в налоговый учет ЦФА. Прочитав статью, вы получите полное представление о том, как с 1 января 2024 г. будет осуществляться бухгалтерский и налоговый учет выпущенных ЦФА, какие изменения необходимо будет внести в вашу Учетную политику и рабочие процессы.

— **«Обзор изменений налогового законодательства с 1 апреля 2024 года»**. В законодательство о налогах и сборах внесено большое количество изменений Законом от 03.07.2023 № 389-ФЗ. В настоящей статье мы продолжаем знакомиться с новшествами. Рассмотрим те из них, которые вступят в силу 1 апреля 2024 г. и с 1 января 2025 г. В частности, изменятся правила взаимоотношений налогоплательщиков с налоговыми органами, процесс досудебного урегулирования налоговых споров распространится на споры имущественного характера, налоговые органы смогут частично отменять (заменять) принятые обеспечительные меры. Кроме того, произойдут изменения по НДС.

— *«Аренда жилья для сотрудников»*. В данной статье мы опишем налоговые последствия аренды жилья для сотрудников компании. Эта тема актуальна для многих предприятий, так как затраты на аренду могут составлять значительную часть бюджета. Проанализируем налоговые последствия для организации по аренде жилья для своих сотрудников, а также выплат компенсаций сотрудникам за аренду жилья.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-84009 от 21 октября 2022 года.

Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практическим, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

С уважением, ваши Найля Липатова и Раиса Тарина